
 

  

 

 

METODICKÝ VÝKLAD  
K PRAVIDLŮM PRO ŽADATELE A PŘÍJEMCE – SPECIFICKÁ ČÁST PRO VÝZVY 
MEZISEKTOROVÁ SPOLUPRÁCE A MEZISEKTOROVÁ SPOLUPRÁCE PRO ITI, 

VERZE 2  

Metodický výklad upřesňuje způsob rozpadu zálohových plateb na jednotlivé zdroje financování. 
V kapitole 5.10.2 Financování ex-ante Pravidel pro žadatele a příjemce – specifická část, verze 2 je 
uvedeno:  

„Pro projekty těchto výzev, které jsou: 

- financovány ex-ante a zároveň 

- jejich rozpočet obsahuje část výdajů financovaných v režimu mimo veřejnou podporu a část 
výdajů financovaných v režimu GBER 

dále platí, že zálohové platby budou rozpadány na zdroje financování pomocí váženého průměru 
poměrů zdrojů financování vypočteného z dat rozpočtu platného při vydání právního aktu 
o poskytnutí/převodu podpory.“  

Způsob rozpadu celkových způsobilých výdajů projektu na jednotlivé zdroje financování je v kapitole 
5.10.2 Pravidel pro žadatele a příjemce – specifická část, verze 2 demonstrován také na příkladu. 

V MS2021+ jsou všechny zálohové platby evidovány v dělení na investiční a neinvestiční prostředky 
a prostřednictvím jednoho (společného) váženého průměru poměrů zdrojů financování jsou 
automaticky rozpadány na konkrétní zdroje financování (EU, SR, vlastní podíl). Vzhledem k tomu, že 
míra podpory poskytovaná na investiční výdaje může být v souladu s podmínkami výzvy odlišná 
od míry podpory poskytované na neinvestiční výdaje1, může docházet k tomu, že celková dotace 
přidělená na projekt je vlivem používání jednoho (společného) váženého průměru poměrů zdrojů 
financování evidována v chybném dělení na investiční a neinvestiční prostředky. 

U projektů, které splňují současně tyto tři podmínky: jsou financovány ex-ante, zahrnují výdaje 
financované v režimu GBER a zahrnují investiční výdaje2, provede ŘO u relevantní zálohové platby 
ruční úpravu automaticky generovaných detailů zálohových plateb investičních prostředků 
a neinvestičních prostředků.  

Pro provedení ruční úpravy detailů plateb ŘO vypočte tzv. pomocné vážené průměry poměrů zdrojů 
financování, konkrétně: 

- pomocný vážený průměr poměrů zdrojů financování pro investiční prostředky a 

- pomocný vážený průměr poměrů zdrojů financování pro neinvestiční prostředky, 

přičemž platí, že sloučením těchto dvou pomocných vážených průměrů poměrů zdrojů financování 
se získá jeden (společný) vážený průměr poměrů zdrojů financování, tedy poměr, kterým jsou zálohové 
platby v MS2021+ automaticky rozpadány. 

Na základě těchto pomocných vážených průměrů poměrů financování ŘO stanoví rozpad investičních 
prostředků a neinvestičních prostředků na jednotlivé zdroje financování.  

 

1 Neinvestiční výdaje mohou zahrnovat výdaje financované v režimu GBER, které mají nižší míru podpory. 
2 Pro projekty, které nesplňují výše uvedené parametry, je popisovaná ruční úprava detailů zálohových plateb nerelevantní.  



 

 

Ruční úpravu automaticky generovaných detailů zálohových plateb na investiční výdaje a neinvestiční 
výdaje v MS2021+ provede ŘO zpravidla při administraci poslední zálohy na investiční výdaje a poslední 
zálohy na neinvestiční výdaje.  

Po provedení ruční úpravy detailů zálohových plateb na investiční výdaje a neinvestiční výdaje 
v MS2021+ platí, že: 

- celková výše záloh na investiční výdaje v rozpadu na zdroje financování odpovídá rozpadu 
investičních prostředků na zdroje financování vypočtených pomocným váženým průměrem 
poměrů zdrojů financování pro investiční prostředky; 

- celková výše záloh na neinvestiční výdaje v rozpadu na zdroje financování odpovídá rozpadu 
neinvestičních prostředků na zdroje financování vypočtených pomocným váženým průměrem 
poměrů zdrojů financování pro neinvestiční prostředky; 

- celková výše prostředků v zálohových platbách v dělení na EU, SR i vlastní podíl je v souladu 
s údaji v právním aktu o poskytnutí/převodu podpory. Ruční úpravou detailů zálohových 
plateb dochází pouze k přesunu prostředků dotace (EU, SR) mezi investičními prostředky 
a neinvestičními prostředky. 

Postup popsaný v tomto metodickém výkladu se uplatní pro projekty, které se řídí Pravidly pro žadatele 
a příjemce – specifická část výzvy Mezisektorová spolupráce a Mezisektorová spolupráce pro ITI, verze 
2. 


